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Praha centrem světového basketbalu  
 

Praha,  23. 6. 2009 
 
 
X. Mistrovství světa v maxibasketbalu, tedy v kategorii žen a mužů od 30 let, se koná ve 
dnech  27.6. – 5.7. 2009 v Praze. Česká republika a její hlavní město je hostitelskou zemí 
poprvé za historii soutěže! Na X. ročník se přihlásil největší počet družstev v historii 
Mistrovství – o medaile přijede bojovat 165 družstev z 31 zemí z celého světa. Českou 
republiku bude v celosvětovém klání v maxibasketbalu zastupovat 19 družstev, z toho 13 
mužských a 6 ženských. 
 
„Praha získala pořadatelství jubilejního X. Mistrovství světa veteránů v basketbalu díky 
pravidelné účasti na veteránských turnajích organizovaných světovou asociací FIMBA 
(Mezinárodní basketbalová federace sdružující vrcholové basketbalisty – veterány) a zejména 
na základě vynikajících výsledků mužské i ženské české basketbalové reprezentace. Ženy se 
mohou chlubit titulem mistryň světa z roku 2005 a bronzovou medailí z Mistrovství Evropy 
v roce 2006. Muži pak vybojovali 2. místo na Mistrovství Evropy v roce 2008,“ uvádí Zdeněk 
Bříza – prezident organizačního výboru 
  
Mistrovství světa a Evropy umožňují špičkovým hráčům a hráčkám z celého světa, kteří se 
účastnili olympiád, mistrovství světa či kontinentálních mistrovství, opět změřit síly.  Určitě 
se nejedná pouze o ‚přátelské zápasy‘, ale o kvalitní a vyzrálá utkání.  Návštěvníci se mohou 
těšit na bitvy do posledního dechu, které sehrají mimo jiné takové legendy, jako Jiří Zídek st., 
Kamil Brabenec, Václav Hrubý, Josef Nečas, Anna Součková – Kozmanová, Hana Brůhová – 
Peklová, Eva Blažková – Kalužáková a další.  
 
Kdo se nedostane do hlediště, může sportovní klání sledovat v přímém přenosu na 
Sportovním Videoserveru www.tvcom.cz. Ten bude přenášet téměř třetinu ze 405  zápasů. 
 
Slavností zahájení šampionátu proběhne  27.6. od 19 hod. stadionu Slavia – pozemní hokej  
za účasti prezidenta FIMBA Rubena Lamase  a zástupců Magistrátu hl. města Prahy  
a Ministerstva školství mládeže a tělovýchovy. 
 
Partnery, kteří podporují X. Mistrovství světa v maxibasketbalu, jsou vedle Magistrátu hl.m.  
Prahy také agentura CzechTourism, EuroAgentur, Chance, Europcar, Molten a TVcom.  
 
 
Více informací: http://www.maxibasketballprague2009.com 
 
 
 
 


